

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

\* 6 ИЮЛЯ 1969 г.

г. Чебоксары

Газета № . . .

# ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ В РАЙОНАХ

Прошла первая неделя гастролей Ленинградского театра драмы и комедии в Чувашии.

Чебоксарцы успели ознакомиться с двумя спектаклями гостей с берегов Невы: драмой «Матросы» С. Ясных и комедией «Красавец-мужчина» А. Н. Островского.

На этой неделе ленинградцы выступили в Вурнарах, где сыграли комедию Лопе де Вега «Дурочка». В городе Шу-

мерле показан спектакль «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрика, а в колхозе «Россия» Комсомольского района — «Красавец — мужчина» А. Н. Островского.

Другая группа ленинградских артистов начала гастролы в Алатыре.